## ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИ

## ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА

**АДМИНИСТРАЦИЯ** 

ЯДРИНСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

## ЕТЁРНЕ МУНИЦИПАЛЛА ОКРУГЁН ПУСЛАХЁ

## йышану

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.08.2023 № \_\_\_\_ Етĕрне хули 11.08.2023 № \_\_\_\_ город Ядрин

О выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости – жилой дом, расположенный по адресу: Чувашская Республика, р-н. Ядринский, д. Нижние Сунары, ул. Малая Родня, д. 11

В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрация Ядринского муниципального округа Чувашской Республики постановляет:

1. В отношении жилого дома с кадастровым номером 21:24:210304:110,
расположенного по адресу: Чувашская Республика, р-н. Ядринский, д. Нижние Сунары,
ул. Малая Родня, д. 11, назначение: жилое, 1958 года постройки, общей площадью 17 кв.м,
в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом на праве собственности,
выявлен Александров Владимир Иванович, года рождения, место рождения:
, паспорт гражданина Российской Федерации серия ,
выдан , СНИЛС ,
варегистрированный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, р-н Ядринский, с/пос.
Советское, д. Нижние Сунары, ул. Малая Родня, дом 8
2. Право собственности на объект недвижимости, указанный в пункте 1 настоящего
постановления, подтверждается сообщением Ядринского нотариального округа
Чувашской Республики от 24.08.2023 № 439
3. Указанный в пункте 1 настоящего постановления объект недвижимости не
прекратил свое существование, что подтверждается актом осмотра здания, сооружения
или объекта незавершенного строительства при выявлении правообладателей ранее
учтенных объектов недвижимости от
4. Отделу имущественных и земельных отношений администрации Ядринского

- выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости. 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на отдел имущественных и земельных отношений администрации Ядринского муниципального округа Чувашской Республики.

муниципального округа Чувашской Республики направить в орган регистрации прав заявление о внесении в Единый государственный реестр недвижимости сведений о

Глава Ядринского муниципального округа Чувашской Республики

С.О. Трофимов